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PODMIENKY PRE PREDAJCOV 

38. RUŽOMBERSKÝ JARMOK 2026 

 

Mesto Ružomberok oznamuje predajcom na Ružomberskom jarmoku, že jarmok sa uskutoční 

v dňoch 5.6. a 6.6.2026 na jarmočisku na Námestí A. Hlinku. Priestranstvom na konanie 

príležitostných trhov je Námestie A. Hlinku. 

 

ORGANIZAČNÉ POKYNY PRE PREDAJCOV 

 

V deň konania jarmoku sa už nebude uskutočňovať predaj miest na jarmočisku. Na jarmoku bude 

umožnený predaj len vopred prihláseným predajcom, ktorí majú uhradené poplatky 

a pridelené miesto. Títo predajcovia dostanú povolenie na predaj pred vstupom do 

jarmočiska, prípadne na mieste. 

 

Pokiaľ boli v záväznej prihláške uvedené nesprávne alebo nepravdivé údaje týkajúce sa veľkosti 

predajného stánku, požadovanej elektrickej prípojky alebo predávaného sortimentu, bude účastník 

z trhov vylúčený (stánok nebude umiestnený) bez nároku na vrátenie dane za užívanie verejného 

priestranstva. Umiestnený stánok nesmie presahovať pridelené predajné miesto. Pridelené čísla 

predajných miest sa nesmú meniť bez písomného súhlasu organizátora trhu. V prípade postavenia 

stánku na inom, než povolenom mieste budú vyvodené sankcie a majiteľ stánku bude 

z miesta vykázaný. 

 

Nedisciplinovaní účastníci budú príslušníkmi Mestskej polície vykázaní z jarmočiska a účasť 

na jarmoku im bude zakázaná bez nároku na vrátenie dane za užívanie verejného 

priestranstva.  

 

Predajca, ktorý ukončí účasť na jarmoku pred oficiálnym ukončením, nemá nárok na 

vrátenie dane za užívanie verejného priestranstva.  

 

 

Predajná doba v predajných stánkoch a prevádzkach atrakcií sa stanovuje nasledovne:  

 

Dňa 05.06.2026 od 09:00 hod. do 19:00 hod (občerstvenie do 24:00 hod., podľa potreby do 01:00 

soboty 6. 6.)  

Dňa 06.06.2026 od 09:00 hod. do 19:00 hod. (občerstvenie do 24:00 hod., podľa potreby do 1:00 

nedele 7. 6.)  

 

Prevádzkový čas začína tri hodiny (piatok, sobota) pred začatím predajného času a končí 

najneskôr dve hodiny po skončení predajného času. 

 

ZÁSOBOVANIE : Je povolené autami 05.06. a 06.06.2026 ráno v čase od 06:00 hod.do 09:00 

hod. V priebehu dňa je zásobovanie možné len bez použitia auta. 

  

http://www.ruzomberok.sk/
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PARKOVANIE: Parkovanie motorových vozidiel je možné za predajným stánkom na jarmočisku 

len v prípade, ak má na to predajca povolenie a vopred uhradil daň za užívanie verejného 

priestranstva na účel parkovania auta za stánkom.  

Parkovanie v iných častiach mesta je po novom spoplatnené, viac informácií nájdete na: 

Parkovacia politika - Nová parkovacia politika mesta Ružomberok 

 

NAKLADANIE S ODPADMI:  

 

− Potravinárske výrobky môžu byť podávané len v jednorazových nenávratných obaloch (tácky, 

kelímky, .. ), vrátane príborov, vyrobených z biodegradovateľných kompostovateľných plastov 

(PLA). Použitie iných nenávratných obalov je zakázané. V prípade zistenia použitia iných ako 

kompostovateľných plastov bude predajcovi uložená bloková pokuta a následne bude 

vykázaný z trhového miesta. 

− V zmysle vyššie uvedeného žiadame predajcov, aby používali papierové, kompostovateľné, 

alebo iné ekologické jednorazové riady a poháre, prípadne použili na poháre a riad zálohovací 

systém. 

− Poplatok za odvoz odpadu neuplatňujeme, preto žiadame predajcov o zachovanie poriadku a 

upratanie predajného miesta po skončení predaja.  

− Nádoby na komunálny odpad budú rovnomerne umiestnené po celom jarmočisku a 1 ks 

veľkoobjemový kontajner bude umiestnený za budovou MsÚ. 

− Predajcovia sú povinní udržiavať čistotu a poriadok okolo svojich stánkov (počas aj po 

ukončení predaja) a zabezpečiť si nádoby na odpad a ich vysypanie do VKK.  

− Predajcovia občerstvenia sú povinní zabezpečiť pred svojím stánkom vlastné nádoby na 

odpad a ich pravidelné vysýpanie. 

− Predajcovia občerstvenia sú povinní vylievať použitý výpekový olej do vlastných nádob na 

to určených. Zakazuje sa vylievanie použitých olejov do verejných vpustí, ako i vylievanie 

iných nečistôt pri stánkoch a v ich okolí!  

− Predávajúci sú povinní si zabezpečiť samostatné nádoby na zachytávanie použitých olejov. 

Povrch verejného priestranstva musí zostať nepoškodený a čistý.  

− Predajcovia občerstvenia, musia zabezpečiť priestor pred znečistením a zamastením dlažby. 

V prípade znečistenia ho musia na vlastné náklady očistiť, a to tak, aby nepoškodili 

dlažbu. 

 

VRATNÉ POHÁRE 

• Predajcom občerstvenia  pošleme osobitný dokument s podmienkami  

 

NAPOJENIE NA VODU A ELEKTRINU 

 

− Na elektrickú energiu je možné pripojiť len stánky s certifikovanými prenosnými elektrickými 

zariadeniami, vrátane predlžovacích káblov v zmysle STN EN 331610. Pripojenie na elektrickú 

energiu nie je nárokovateľné, usporiadateľ umožní napojenie na elektrickú energiu v rámci 

svojich disponibilných kapacít elektrickej siete a rozvodov.  

− Prioritne budú napojené stánky poskytujúce občerstvenie. V prípade voľných kapacít bude 

možné pripojiť stánky s ostatným sortimentom.  

http://www.ruzomberok.sk/
https://parkovanie.ruzomberok.sk/parkovacia-politika/
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− Predajcom, ktorí potrebujú elektrickú energiu len na zapojenie elektronickej registračnej 

pokladnice, elektrickú energiu neposkytujeme. 

− Na elektrickú energiu sa môžu napojiť len tí predajcovia, ktorí to majú uvedené v povolení. 

− Napájanie na elektrickú energiu bude možné len za asistencie odborného pracovníka – 

elektrikára určeného organizátorom, a to len v prípade dodržania uvedených STN a predloženia 

platnej revíznej správy.  

− Pre napojenie na rozvod vody (stánky s občerstvením) si zabezpečia 1/2 "ventil na  

hadicu.  

− Predajcovia si zabezpečia vlastné nádoby na vodu, hadice a ventily na napojenie sa na 

vodovodný ventil 

 

POUŽÍVANIE WC pre predajcov  

 

- Pre predajcov občerstvenia a požívatín budú osobitne vyčlenené toalety na prízemí 

mestského úradu a ďalej 4 ks mobilných WC kabín s tečúcou vodou, ktoré budú osobitne 

označené „len pre predajcov požívatín“ v priestore jarmočiska 

- Pre ostatných predajcov a návštevníkov budú k dispozícii ostatné mobilné WC kabíny 

s tečúcou vodou umiestnené na jarmočisku.  

 

PREDÁVAJÚCI NA TRHOVOM MIESTE JE POVINNÝ PREDLOŽIŤ SPRÁVCOVI 

TRHOVÉHO MIESTA A ORGÁNU DOZORU:  

 

a) doklad o oprávnení na podnikanie, povolenie na predaj výrobkov a poskytovanie služieb na 

trhovom mieste a preukaz totožnosti,  

b) doklad o zaplatení dane za užívanie verejného priestranstva za pridelené predajné miesto a 

platné rozhodnutie,  

c) zdravotný preukaz a posudok príslušného orgánu na ochranu zdravia, ak to vyžaduje 

charakter predávaného tovaru a poskytovaných služieb,  

d) doklad o nadobudnutí tovaru (doklad sa nevyžaduje, ak ide o predaj vlastných použitých 

výrobkov medzi občanmi v primeranom množstve). 

 

POVINNOSTI PREDÁVAJÚCEHO:  

 

a) všetky stánky musia byť riadne označené (názov firmy, meno fyzickej osoby zodpovednej 

za predaj, resp. prevádzku) a na viditeľnom mieste mať umiestnené povolenie na predaj+ 

doklad o úhrade dane za záber verejného priestranstva, 

b) pri stánkoch s potravinárskym tovarom je potrebné mať pri sebe súhlas miestneho 

regionálneho úradu verejného zdravotníctva (ambulantný predaj, osvedčenie o odbornej 

spôsobilosti, zdravotný preukaz, povolenie na prevádzku), dodacie listy tovaru, 

c) vlastniť oprávnenie na podnikanie v danej oblasti a povolenie na predaj výrobkov a 

poskytovanie služieb na trhových miestach, pričom sa táto povinnosť nevzťahuje na 

výrobcov ľudovoumeleckých predmetov, majstrov ľudovej umeleckej výroby a umelcov, 

ktorých výsledkom autorskej tvorby sú výtvarné diela, fotografické diela a diela úžitkového 

umenia, ktorí vykonávajú túto činnosť v zmysle autorského zákona v platnom znení;  

d) vlastniť doklad o nadobudnutí tovaru s výnimkou vlastných výrobkov a plodov;  

http://www.ruzomberok.sk/
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e) používať elektronickú registračnú pokladnicu podľa osobitných predpisov, tu 

upozorňujeme, že Mesto Ružomberok nezabezpečuje pokrytie jarmočiska wifi signálom 

(internetom), 

f) udržiavať poriadok, hygienu a čistotu počas predaja výrobkov a poskytovania služieb a po 

ich skončení;  

g) dodržiavať trhový poriadok;  

h) dodržiavať primeranosť predaja vlastných použitých textilných, odevných, športových a 

iných spotrebných výrobkov fyzickými osobami medzi sebou na príležitostných trhoch;  

i) primeranosť množstva týchto výrobkov posúdi správca trhoviska individuálne s 

prihliadnutím na charakter a stav predávaných výrobkov;  

j) vykonávať pri predaji váženého tovaru váženie spôsobom umožňujúcim spotrebiteľovi 

kontrolu správnosti váženia (pričom je povinný používať úradne overené miery, váhy a 

závažia). Predaj môžu zabezpečovať len osoby uvedené v živnostenskom oprávnení, v 

opačnom prípade musí byť medzi majiteľom živnostenského oprávnenia a poverenou 

osobou k predaju a poskytovaniu služieb uzatvorená zmluva o pracovnom pomere 

(vykonaní práce, dohoda o pracovnej činnosti...), 

k) všetci predajcovia občerstvenia a potravín na priamu konzumáciu jedál na mieste sú 

povinní dodržiavať rozhodnutie - pokyny REGIONÁLNEHO ÚRADU VEREJNÉHO 

ZDRAVOTNÍCTVA.  

l) predajcovia požívatín musia spĺňať náležitosti zákona 152/1995 o potravinách. 

 

INÉ 

 

− Stráženie stánkov a zariadení si počas priebehu akcie zabezpečujú majitelia na vlastné náklady 

a nebezpečenstvo. 

− Majitelia stánkov a zariadení sú povinní zabezpečiť stánky tak, aby nedošlo k vzniku požiaru a 

v dôsledku nepriaznivých poveternostných podmienok ku škodám na majetku a k ohrozeniu 

zdravia účastníkov podujatia. Všetky zariadenia a stánky musia vyhovovať platným STN a 

predpisom požiarnej ochrany, majitelia stánkov sú povinní dodržiavať platné predpisy BOZP. 

− Ďalšie podmienky sú stanovené vo VZN č. 14/2014 o podmienkach predaja výrobkov 

a poskytovania služieb na trhových miestach na území mesta Ružomberka  

 

ZÁVEREČNÉ SLOVO 

 

Prosíme predajcov, aby boli medzi sebou ohľaduplní. Ak vznikne problém, radi ho s Vami 

vyriešime v kľude, veď nám ide všetkým o jedno: aby sme si toto podujatie užili v čo najväčšej 

spokojnosti. Ďakujeme za pochopenie 

 

 

V Ružomberku, dňa ……………..      Mesto Ružomberok  

              usporiadateľ 

 

 

 

Zmena podmienok vyhradená! 

http://www.ruzomberok.sk/
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